

市城区环境综合整治启动

夜间小炒、早餐时间有规定,烧烤区将严格规范



18日下午,渤海七路青怡市场附近的主路面上摆满了摊位,行人经过此处不得不放慢速度。 本报记者 王丽丽 摄

本部8月18日讯(通讯员 刘锡明 吴成波 记者 王丽丽) 16日,市城区环境综合整治动员会召开,从即日起到10月底,滨州市将进行市城区环境综合整治。此次整治内容共分为十一项,分别包括整治破坏绿化、店外经营、乱倒垃圾、露天烧烤等,并对各类问题整改标准做了明确要求。而对于关系市民的早

晚摊点、烧烤摊、集贸市场等,文件也做了相应的要求。

根据《市城区环境综合整治行动实施方案》,整治内容包括整治破坏绿化、盗挖树木等破坏绿行为;整治店外经营、店外制作、店外洗车、乱贴乱画、乱扯乱挂、乱摆灯箱、乱设摊点、乱设户外广告、门头牌匾等行为;整治乱倒垃圾、车辆带泥上路等行

为;整治露天烧烤、占道小炒;整治占道堆放砂石料、沿街设置废品收购点;整治市场冒尖、市场周边乱设摊点和自发违规市场;整治车辆占道停放、二手车市场占道经营;整治沿街经营业户违规经营、无证经营;整治城区内未经审批乱搭乱建的违法行为;整治城区主次干道、人行道破损,督促建筑工地设置围挡,实

行出入口硬化;整治向城区水系乱扔、乱倒垃圾污物等行为,清理水面、沟渠漂浮垃圾、积存垃圾。

整治行动根据属地管理的原则,以街道办事处为单元,划分为7个整治组,即市西整治组、彭李整治组、市中整治组、北办整治组、市东整治组、杜店整治组、沙河整治组。

相关链接

重点部位整改标准

1.电动车市场为黄河二路渤海七路至渤海八路之间的区域,市城管监察支队在城市人行道与城市辅助道路之间设置隔离护栏,经营业户不得超范围经营。

2.花鸟鱼虫临时市场为黄河三路渤海五路至六路之间,盲道内侧执法人员划定的经营区域;该市场实行划线管理,经营商品为花鸟鱼虫。

3.滨医北门临时市场为黄河三路渤海八路至九路之间,滨医附院宿舍北门两侧50米范围内城市人行道执法人员划定的经营区域

4.黄河小区早市是指黄河七路渤海十五路至十六路之间,黄河十路早市是指黄河十路渤海十路向南200米之间,人行道两侧执法人员划定的区域。高杜早市是指渤海八路与长江一路转角处范围西不得超过渤海九路。

鲁滨美术杯少儿绘画大赛颁奖



活动现场主办方相关领导为获奖小朋友们颁奖。

本报8月18日讯(记者 杨青) 8月18日上午,由滨州市关工委、教育局、美术家协会、青年美术家协会联合举办的首届鲁滨美术杯少儿绘画大赛颁奖仪式及优秀作品展在黄金大厦四楼美术馆举办,众多参赛孩子和家长来到现场。

本次大赛旨在丰富少年儿童暑假生活,拓展孩子想象空间,教导孩子们树立远大梦想,自五月份启动以来,共收到86个幼儿园4316个小朋友的4756幅作品。经专家和工作人员对作品的评比,共评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名、优秀奖50名。另外,颁奖现场还展出了2285幅精挑细选出的代表作品,吸引了众多孩子和家长,不少家长拍照留念,表示从孩子们的作品中得到很多启迪和震撼。

中国邮政珍稀邮票展滨州亮相



展会现场吸引了众多集邮爱好者,一位先生正在聚精会神地观赏展出的邮票。

本报8月18日讯(记者 杨青) 8月16-17日,中国邮政珍稀邮票展来滨州举办,吸引了众多集邮爱好者。此次展出是由山东省集邮公司邀请中国邮票博物馆在全省进行的巡展,所展出的珍稀邮票现行发售。

据了解,本次珍邮展共展出各类邮票160余种,以珍稀邮票为主,走精品路线,分三大板块,一是历史珍邮,包括世界上第一枚邮票“黑便士”、中国第一套邮票“大龙”、“全国山河一片红”、编号票等。二是现代珍邮,包括第一轮生肖“庚申猴”整版票、中华人民共和国展览会版票等。三是其它珍邮,包括错版珍邮、无齿珍邮等,具有极高的收藏价值和纪念意义。

育前小培训,服务大课堂

本报8月18日讯(通讯员 田全义) 近日,阳信县翟王镇计生服务站在镇人口学校,组织批二胎生育证的育龄妇女进行优生优育培训。镇计生服务站站长周树霞就涉及生殖健康、优生优育、避孕节育、预防艾滋病、常见疾病预防等有关知识对育龄妇女进行了培训。

工作人员用风趣幽默的语言,声情并茂、深入浅出地讲解了女性的生殖结构及生理特点、常见的生殖疾病、不良的卫生习惯、性病传播途径和预防、优生优育优教等,内容丰富,通俗易懂。

为了增强讲课效果,周站长还和育龄妇女就科学育儿、成功早教、日常保健常识、常见疾病预防等进行了现场互动。育龄妇女纷纷表示,这样的讲座不仅把健康知识送到了身边,也提高了自我防范、自我保健意识,让大家受益匪浅。通过知识讲座,进一步提高了妇女在生活和工作中的自我健康保护意识和关爱健康的思想意识。

头条相关

早晚摊点经营将有时间限制

根据城市管理委员会文件,主要对市区内的经营摊位做了详细具体的要求,其中修鞋、修车配钥匙等便民服务点、水果摊点、夜间小炒、早餐摊点、馒头点、熟食点等,都需按照指定区域设置摊位,严禁改变经营位置、经营项目和扩大经营面积。像水果摊位、馒头点等,严禁播放高音喇叭,影响周边居民日常生活。

夜间小炒摊点的经营时间也做了明确要求,必须为每天的18:00以后,不得提前,而早餐摊点的经营时间内早上9:00

以前,9:00以后停止经营。对于馒头点经营时间为中午11:00-14:00,下午夏季18:00以后,冬季17:00以后。

烧烤摊不是想摆哪就摆哪

市城区烧烤摊划分为三部分,管理区、严管区和禁止区。禁止区内不得从事烧烤经营,严管区内不得露天烧烤,管理区内允许露天烧烤,但不得在路口两侧50米范围内摆放,必须采取有效措施,控制噪声、油烟污染,保持周边环境及其他公共设施完好。

具体管理区域为渤海二路(黄四至黄五段)、渤海三路(黄

四至黄五段)、黄一渤十一南杨市场、碧林小区农贸市场、飞来峰周边、中海月亮湾浴场周边、新立河西路烧烤广场(黄河十路航空广场段);严管区为:渤海六路黄河二路至四路段、渤海六路黄河六路至八路段、渤海七路黄河十路至黄河十二路段、渤海八路黄河八路至黄河十路段、渤海十路黄河八路至黄河十路段、渤海十二路黄河一路至黄河二路段;禁止区为:除管理区和严管区以外的市区范围。

集贸市场摊位严禁乱搭乱建

城市规划区内的所有农

贸市场,以市场中心大门200米内为管理半径,所有摊位有台的一律上台,经营位置整齐划一,严禁乱搭乱建、乱贴乱画、乱扯乱挂、乱摆乱放、乱扔乱倒、乱占乱堆、乱排烟尘等行为。

关于集贸市场设定范围为:①南杨大集设定范围:南杨大集不准在渤海十一路、长江一路设置摊点,黄河一路设置的摊点不得占用主路面。②宣家大集设定范围:东不得超过渤海七路,西不得超过渤海八路,渤海七路八路不得设置摊点。

(记者 王丽丽)

滨州中百佳乐家超市店长高同庆做客“中国滨州”在线访谈

严把食品关,做滨州市人最放心超市

近年来随着生活水平的不断提高,社会公众对食品质量越来越关注,健康的生活理念已经被广泛认同,而一个良好的安全购物环境,是一个城市食品安全的重要保障。8月16日上午,山东潍坊百货集团股份有限公司滨州中百佳乐家超市店长高同庆做客“中国滨州”,围绕商场食品安全、质量监测和监管与网友进行了在线交流。

文/片 本报记者 王晓霜 阚乐乐 通讯员 王玮

严查商品 杜绝问题商品流向市场

网友“淡淡的微笑”:请问高总,购买商品时应注意的事项?

高同庆:购买商品时,注意食品包装有无生产厂家、生产日期,有无QS标识,不能购买“三无”产品。再就是要检查食品是否具有它应有的感官性征。不能食用腐败变质、油脂酸败、霉变的食品。购买食物尽量到大的超市、连锁店,因为这些单位管理正规,进货渠道可靠,经营假冒伪劣食品的可能性相对较小。

网友“在水一方”:高总您好,我们作为消费者,最关心吃进去的安全,我们到超市购物,就是对超市放心,请问,超市对

这方面有什么规定?

高同庆:我们超市在这方面进行很多监控来保障消费者购物健康、安全。对商品随机抽检,检查商品标注标识。指定人员会对商品进行抽检,严格检查商品标注的生产日期、保质期,最佳使用日期,通过各个环节的控制,保证大家吃到放心的商品,我们立足做滨州市人最放心超市。

看、摸、闻、尝、称、检 保证入库蔬菜、奶粉质量

网友“无忧清风”:蔬菜、奶粉安全这是大家都关注的一个问题,自从“恒天然”公司公布的奶粉中含有“肉毒杆菌”事件以来,消费者的心都很紧张,

高总,您给大家说一下公司在这一环节上是怎么做的。

高同庆:“菜篮子”工程是我们超市经营的重点,在蔬菜进货方面,超市一方面坚持货源直供,与滨州颇具实力的菜农合作,从产地直达超市,既保证蔬菜质量,又降低蔬菜流通成本,为市民提供保质保价的蔬菜;另一方面,超市严格控制进货流程,在超市收货处,有五名验收人员进行蔬菜全方位监控,从蔬菜的成色、水分、品相及泥土量等方面控制蔬菜的质量,经过看、摸、闻、尝、称、检五道程序保证入库蔬菜的质量。

我们公司对于进场的奶粉厂家的资质严格控制层层把关,对于没有按照国家商品



质量安全生产的企业,一律不得进超市。我超市是统一配货保证质量安全通过厂方直供,省去了供应商环节,且每家厂商的商品批次生产检验报告均留存备案,更是从源头上杜绝了食品质量问题。在超市内,我们随时检查,各部门相互监督保证货品的质量。

网络访谈公告

山东省博兴县龙升食品有限公司常务副总经理王增明,将于2013年8月20日上午10时,参加“中国滨州”政府网食品安全专题访谈,围绕“专注有机食品,只为健康生活”等话题与广大网友进行在线交流。网友可通过滨州政府网公众参与专栏提交问题,欢迎踊跃提问,积极参与。(记者 王晓霜)